
“‘Nijednom vjerovjesniku nije uzeta duša sve dok mu
nije pokazano njegovo mjesto u Džennetu, nakon
čega je mogao izabrati između smrti i ostanka na

ovom svijetu.’ Kad mu se približila smrt, izgubio je
svijest dok je ležao u mom krilu. Nakon toga,

osvijestio se, upravio pogled prema plafonu i rekao:
‘Allahu, izabrao sam uzvišeno društvo!’”

Aiša, radijallahu anha, kazuje: “Dok je Allahov Poslanik, sallallahu alejhi ve sellem, bio
zdrav, govorio je: ‘Nijednom vjerovjesniku nije uzeta duša sve dok mu nije pokazano
njegovo mjesto u Džennetu, nakon čega je mogao izabrati između smrti i ostanka na
ovom svijetu.’ Kad mu se približila smrt, izgubio je svijest dok je ležao u mom krilu.

Nakon toga, osvijestio se, upravio pogled prema plafonu i rekao: ‘Allahu, izabrao sam
uzvišeno društvo!’ Rekoh: ‘Dakle, nije odabrao nas! Tad sam se sjetila onog što nam je

govorio dok je bio zdrav.’ Riječi: ‘Allahu, izabrao sam uzvišeno društvo!’, bile su
posljednje što je Resulullah izgovorio.”

[Vjerodostojan] [Muttefekun alejh]

Aiša, radijallahu anha, prenosi da je Poslanik, sallallahu alejhi ve sellem, dok je bio zdrav,
prije nego što se razbolio od bolesti od koje je i umro, rekao: “Nijedan vjerovjesnik nije umro
dok mu Allah nije pokazao njegovo mjesto u Džennetu. Nakon toga, Allah bi mu dao da
izabere između ostanka na ovome svijetu i  odlaska u Džennet.”  Aiša kazuje:  “Kada se
Poslanik, sallallahu alejhi ve sellem, razbolio od bolesti od koje je i umro, bio je na mome
krilu, pa je izgubio svijest. Kada se osvijestio, podigao je glavu ka plafonu i rekao: ‘Odabrao
sam uzvišeno društvo.’” To uzvišeno društvo jesu vjerovjesnici koji borave u najvišim sferama
Dženneta. Aiša je rekla da će Poslanik, sallallahu alejhi ve sellem, ako mu Allah ponudi da
bira između ovog i onog svijeta, izabrati onaj svijet, a ne ostanak na dunjaluku. Znala je da se
na taj izbor ukazuje u hadisu koji je Poslanik, sallallahu alejhi ve sellem, izrekao dok je bio
zdrav.  Aiša  je  rekla:  “Zadnje  riječi  koje  je  Poslanik  izgovorio  bile  su:  ‘Biram  društvo
odabranih.’”
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